Liste des lots adjugés – Vente courante du 12 Mars 2009 – Senlis

	Désignation des lots
	Adjudication

	Château de VIllepreux 2004 - 12 bouteilles Château de VIllepreux 2004 - 12 bouteilles (Lot 196)
	130,00

	Table de salon
	9,00

	Paysage huile sur bois
	35,00

	LOT de 2 divinités à l éléphant et au chien (faux bronzes)
	600,00

	Flacon en cristal et monture métal
	40,00

	Régule et cobra en céramique
	50,00

	2 appliques 2 lumières
	20,00

	Guéridon
	35,00

	Cinq tapis
	20,00

	Miroir de surveillance
	5,00

	Table demi-lune et plateau
	30,00

	Lustre style hollandais 5 lumières
	5,00

	Desserte style Napoléon III
	60,00

	Gazinière Feux gaz
	10,00

	Plat ancien
	10,00

	Présentoir de montres
	40,00

	Gravure
	1,00

	Table à jeux
	1,00

	Tête de mannequin en cire
	40,00

	Chenêts en bronze
	10,00

	Chaise piétement de style Louis XIII (manque garniture)
	20,00

	2 lampadaires
	1,00

	1 ordinateur portable HP
	50,00

	1 ordinateur portable COMPAQ MX 8220
	75,00

	Mannette de vaisselle
	1,00

	1 encadré Femme
	10,00

	Seau à Champagne
	15,00

	Collier de cheval
	5,00

	3 sabres et 1 épée
	120,00

	Plat Catelin
	15,00

	Table de salle à manger
	10,00

	Miroir triptique
	140,00

	Bureau style anglais
	60,00

	2 petites tables basses rondes
	55,00

	Miroir avec pivot
	10,00

	Bibliothèque en noyer années 30
	150,00

	Buffet avec marqueterie
	400,00

	Bibus
	50,00

	Table breakfast
	30,00

	Sellette en noyer
	40,00

	4 globes luminaires
	5,00

	Lit d enfant en fonte
	60,00

	Fortuny huile sur toile, nature morte (accidents)
	230,00

	Jardinière de Longchamp (accidents)
	30,00

	Vase sur socle en faïence de Lunéville (accidents)
	10,00

	Lot visionneuse Kodak et un jouet
	15,00

	Lampadaire en verre et métal vers 1950
	100,00

	Porte manteau et porte parapluie
	190,00

	Lampadaire 3 lumières
	80,00

	Plaque en bronze Susse Fondeurs
	40,00

	Etagère plexiglass
	60,00

	3 fauteuils main
	280,00

	6 chaises (accidents)
	10,00

	Guéridon
	160,00

	Mannettes de bronzeries
	50,00

	1 manette de sacs
	80,00

	2 mannettes de bibelots
	12,00

	1 mannette de livres
	1,00

	2 mannettes de cadres et pièces encadrées
	15,00

	Cafetière
	15,00

	Diplôme sur serpent
	5,00

	2 gravures sur la guerre
	5,00

	Plateau en bronze
	20,00

	Lot de revues gastronomiques
	5,00

	Mannette de sacs et divers
	5,00

	Alphonse Alexandre ARSON (1822 - 1882) Chevalier Bronze à patine médaille, signé sur la terrasse. Haut. : 23 cm Expert : Monsieur Eric ANGOT.
	200,00

	1 Canapé 3 places
	60,00

	Mannette de bibelots, cuivres, bougeoir à main, etc.
	35,00

	Suite de trois lustres en laiton à six lumières. Style hollandais. XIXème siècle. Haut. : 66.5 cm
	80,00

	LUSTRE à six lumières en bois mouluré, sculpté et redoré. Style Louis XVI. XXème siècle. HAut. : 67 cm
	50,00

	Service Sarreguemines
	170,00

	Mannette de verrerie
	10,00

	Mannette d outillage ancien Guillaume
	30,00

	Timbale en métal argenté Quatre moules en étain (Lot 13)
	10,00

	Cafetière théière sucrier et pot à lait en métal argenté de style Empire et plateau
	210,00

	Cafetière théière sucrier et pot à lait en métal argenté
	45,00

	4 plateaux, 1 porte bouteille, 1 coquetier 1 coupelle et un coquetier en métal argenté
	20,00

	TAPISSERIE Personnages Flandres fin XVII début XVIII
	720,00

	Lampe à pétrole électrifiée
	20,00

	Biscuit deux angelots
	80,00

	Huilier vinaigrier en métal argenté
	10,00

	Huilier vinaigrier en verre
	35,00

	Service de verres Baccarat et autres
	180,00

	Garniture de toilette en ivoire
	40,00

	Cinq assiettes
	20,00

	2 plats Chinois et une assiette
	80,00

	3 masques
	10,00

	Tapis ancien
	35,00

	5 cartons de timbres
	380,00

	2 cartons de partitions
	15,00

	Lot d affiches
	5,00

	4 mannettes de verreries bibelots et divers
	35,00

	Eau forte et cadre
	10,00

	Peinture sur papier
	10,00

	Lot de photographies
	1,00

	pichet en grès
	5,00

	Paire de chimères
	20,00

	Commode 5 tiroirs dessus de marbre Sainte Anne (Accidents)
	200,00

	Mannette de livres de mathématiques et de droit Mannette de bibelots divers (Lot 6) Cartable en cuir (Lot 7)
	15,00

	2 tasses et soucoupes (accidents)
	15,00

	Collier en métal doré
	10,00

	Partie de service Sarreguemines (Restaurations)
	10,00

	5 mannettes de bibelots divers
	30,00

	Partie de service de Gien
	20,00

	Lot de cuivres anciens
	55,00

	Mannette de vaisselle diverse
	5,00

	Lot de linge de maison et âne à bascule
	10,00

	1 lot de vanneries
	5,00

	18 mannettes environ de livres
	45,00

	Mannette de bouteilles et carafes anciennes
	10,00

	Mannette de 15 voitures
	35,00

	Mannette d une centaine de pièces
	90,00

	2 mannettes de verrerie dont carafe
	50,00

	Lot de briquets et divers 3 cartons de poupées (Lot 217)
	6,00

	5 montres de gousset et 1 normale
	40,00

	Montre de chef de gare
	60,00

	11 tableaux divers
	30,00

	2 reproductions
	5,00

	Reproduction de gravure
	5,00

	2 pièces encadrées
	10,00

	Technique mixte 2 échassiers
	1,00

	Paravent 4 feuilles
	60,00

	Sculpture Saint Eloi
	80,00

	Coffret ivoirine manucure
	15,00

	2 vases verre portant une signature Legras
	130,00

	Cendrier grenouille
	20,00

	Lot de médailles et bibelots
	35,00

	Grand éventail
	2,00

	Manteau en astrakhan
	5,00

	Nécessaire de cheminée en fer forgé
	20,00

	Nécessaire de cheminée
	5,00

	Paire de chenêts en fer forgé
	10,00

	Fauteuil relax
	20,00

	Service à huîtres
	5,00

	Mannette de sacs à main dont Lancel, Lagerfeld
	140,00

	Glace triptyque
	30,00

	Paire de d appliques
	40,00

	Coupe en cristal moulé
	15,00

	Applique evec glace
	30,00

	Paire de bougeoirs St Lambert
	30,00

	Téléphérique Rigi
	15,00

	2 reproductions
	5,00

	Reproduction de Buffet
	1,00

	Lot de livres dont BD
	20,00

	Les 363 députés de la IIIème République gravure
	5,00

	Deux pots à pharmacie
	80,00

	Lustre cinq lumières
	30,00

	Deux girondoles XIXème siècle
	120,00

	Lot de 4 radios anciennes
	40,00

	Suspension marocaine
	50,00

	Lot de livres (Accidents)
	5,00

	Mannettes de poupées
	50,00

	Oiseaux dans un arbre lithographie 31 x 120
	10,00

	Nature morte aux vases et aux fruits
	25,00

	3 mannettes de bibelots
	10,00

	Miroir bambou
	5,00

	Paire de chenêts
	5,00

	Table basse de salon
	6,00

	Mannette de bibelots divers
	75,00

	Lot d études sur carton
	10,00

	Mouvement d horloge de parquet
	30,00

	Robert LE BERGER (1905 - 1972) Vue d une place à Paris Aquarelle signée en bas à droite. Dim. à vue : 40 x 46,5 cm.
	220,00

	CONGES donnés en l an V de la République Française à Besançon, le 12 Fructidor, au citoyen Jean PERREL, compagnie du second bataillon. (Tâches).
	40,00

	LUSTRE à six lumières en bronze. Dans le goût du XVIIIème siècle.
	50,00

	COMMODE en acajou et bois de rose marqueté en frisage dans des encadrements à décor marqueté entouré de filets de bois contrastés. Montants à pans coupés, repose sur des pieds cambrés, dessus de marbre. Style Transition Louis XV - Louis XVI.
	300,00

	Jules MICHEL Criel, côte normande Aquarelle signée en bas à droite et datée 1931 21 x 29.5 cm
	100,00

	ECOLE MODERNE Bord de rivière Huile sur papier monogrammée 34.5 x 48 cm
	50,00

	3 mannettes de livres
	35,00

	Lustre 3 lumières en bronze
	10,00

	Coupe à fruits en cristal
	20,00

	2 vide poches
	10,00

	Cave à cigares
	25,00

	Paire de douilles
	5,00

	Lot de 3 tulipes
	15,00

	2 meubles sculptés
	10,00

	Commode et chevet
	15,00

	Mannequin femme
	50,00

	Table bureau style Louis XIII
	150,00

	1 ordinateur portable LENOVO
	220,00

	Micro ordinateur comprenant - 1 unité centrale HP WORSTATION XW 4400 (Core 2 Duo - 250 Go - 3 Go) - 1 écran plat 20 pouces HP - 1 logiciel de CAO AUTOCAD
	280,00

	3 configurations informatiques LENOVO comprenant chacune : - 1 unité centrale Thinkcentre A 55 9641 SFF 1 X (Pentium Dual Core E2140 - 1.6 Ghz - 1024 Mo avec graveur de DVD) - 1 écran plat 17 LENOVO - 1 clavier et une souris
	480,00

	1 configuration informatique LENOVO comprenant chacune : - 1 unité centrale Thinkcentre A 55 9641 SFF 1 X (Pentium Dual Core E2140 - 1.6 Ghz - 1024 Mo avec graveur de DVD) - 1 écran plat 17 LENOVO - 1 clavier et une souris
	180,00

	1 configuration informatique LENOVO comprenant chacune : - 1 unité centrale Thinkcentre A 55 9641 SFF 1 X (Pentium Dual Core E2140 - 1.6 Ghz - 1024 Mo avec graveur de DVD) - 1 écran plat 17 LENOVO - 1 clavier et une souris
	150,00

	1 configuration informatique LENOVO comprenant chacune : - 1 unité centrale Thinkcentre A 55 9641 SFF 1 X (Pentium Dual Core E2140 - 1.6 Ghz - 1024 Mo avec graveur de DVD) - 1 écran plat 17 LENOVO - 1 clavier et une souris
	150,00

	Deux huiles sur toile de Paysages animés
	60,00

	Lorgnon en métal doré
	25,00

	Aquarelle rose signée Madeleine Renaud
	280,00

	Jeu d échecs
	20,00

	Album photo Société de gymnastique de Caen
	20,00

	Cerf en régule signé Carvin
	350,00

	Plat IMARI
	50,00

	Paire de vases (Accidents et restaurations)
	30,00

	4 sculptures érotiques
	10,00

	Vase pique fleurs faïence d Angoulême
	12,00

	Petit pot à décor de fleurs
	3,00

	Mannette de divers, cuivres et masques africains
	45,00

	1 chromo et une huile sur toile
	60,00

	Accordéon
	140,00

	2 casques de moto
	50,00

	Porte serviettes en fer forgé
	10,00

	2 chaises style Louis XVI
	30,00

	2 chaises style Louis XV (une à regarnir)
	30,00

	6 chaises style Louis XIII
	20,00

	Coffre
	40,00

	Glace art déco
	70,00

	Table 3 plateaux style Napoléon III
	15,00

	2 chaises col de cygne
	15,00

	4 chaises cannées
	40,00

	Table basse de salon
	5,00

	Chevet sans marbre (accidents)
	5,00

	Tabouret
	60,00

	2 mannettes partie de service en Sarreguemines
	80,00

	17 porte couteaux en métal environ (Accidents)
	25,00

	Lit corbeille Lit corbeille (Lot 2)
	1,00

	Femme dénudée huile sur panneau
	100,00

	Médaillon en composition dans un encadrement doré
	50,00

	Console d applique en résine dorée et composition
	50,00

	Console d applique en résine et composition
	40,00

	Armoire en bois naturel à 2 portes richement moulurées et sculptées. Début XVIIIème siècle. Larg. : 152 cm - Haut. : 185.5 cm - Prof. : 75 cm
	700,00

	Bouddha bois parfumé. XIXème siècle.
	420,00

	Bureau chinois avec 2 caissons et un tiroir
	50,00

	Lustre pendeloques
	750,00

	Commode en noyer 4 tiroirs dessus de marbre encastré fin XIX°
	90,00

	Nature morte aux cerises
	60,00

	2 aquarelles
	10,00

	Huile sur toile
	5,00

	Gravure le Morbihan
	30,00

	Affiche de Nîmes
	6,00

	Bouquet de roses, reproduction
	4,00

	Paysage huile sur contreplaqué
	5,00

	Reproduction de Ferron
	1,00

	2 lampes
	20,00

	Paire d appliques en bronze
	15,00

	Sellette en plâtre
	12,00

	Pendule bronze
	80,00

	Vase Germany
	5,00

	Vase couvert en porcelaine de Chine
	15,00

	Guéridon dessus marbre
	50,00

	Lustre pendeloques
	60,00

	Table basse dessus marbre
	5,00

	Lot de pièces de monnaie diverses dont certaines en argent.
	35,00

	2 pièces de 20F, 1 pièce de 10F, 1 pièce suisse de 20Fr
	395,00

	Mannette bibelots
	15,00

	Paysage huile sur toile signé V. BAKEL.
	5,00

	Aiguillère en cristal et métal
	35,00

	Service à café bleu et or en porcelaine. Style Empire.
	50,00

	Armoire lorraine en chêne. Fin du XVIIIe siècle.
	1 000,00

	4 chaises dossier croisillon. Style Restauration.
	80,00

	Dix chaises en merisier Louis Philippe. (Accidents)
	400,00

	Fauteuil style Louis XV rouge.
	70,00

	Bureau plat en acajou avec tirettes. Fin XIXème siècle
	750,00

	Bibliothèque en noyer ouvrant par 2 portes vitrées. Epoque Louis Philippe
	680,00

	Chaise cannée style Louis XVI
	5,00

	1 canapé 2 fauteuils tissu bleu
	45,00

	Deux tableaux Paysages
	90,00

	Deux tableaux Paysages signés Henry
	90,00

	Cache pot en faïence
	40,00

	Petit globe terrestre moderne
	15,00

	Partie de service en porcelaine BFK environ 100 pièces
	150,00

	Tapisserie mécanique Ténier
	10,00

	Suite de quatre fauteuils cabriolet style Louis XV
	600,00

	Lustre en bois redoré à huit bras de lumière
	580,00

	Trumeau en bois laqué crème
	100,00

	Armoire à doucine en merisier, XXème siècle
	280,00

	Guéridon en bois de placage, style Louis XVI
	50,00

	Glace ovale en bois et stuc doré style Louis XVI (accidents et restaurations
	60,00

	Un lit en merisier et une armoire en merisier, vers 1880
	180,00

	Lit rouleau
	10,00

	Fauteuil bergère style Louis XVI
	45,00

	Petit bureau à gradin
	130,00

	Guéridon vers 1940
	40,00

	2 fauteuils paillés rustiques
	100,00

	Armoire en bois de placage, style Transition
	100,00

	Guéridon en bois dessus de marbre encastré style Louis XVI
	60,00

	Coffre ancien en bois
	450,00

	Paire de bergères en bois naturel style Louis XV
	250,00

	Lustre en chêne à six lumières
	50,00

	Lot de draps anciens
	70,00

	Paire de candélabres en bronze
	150,00

	Chauffeuse en tissu mauve
	20,00

	Fauteuil crapaud capitonné à franges Fauteuil crapaud (Lot 92)
	30,00

	Tapis en laine style Louis XVI
	5,00

	Deux corps de buffet en chêne de style Henri II.
	300,00

	Porte manteau en boiserie style Henri II avec quatre patères en bronze
	240,00

	Glace murale en chêne avec appliques
	40,00

	Buffet en chêne, deux portes
	70,00

	Glace de trumeau en bois et stuc doré de style Louis XVI. (Accidents)
	30,00

	Buffet en chêne rustique, quatre portes, deux tiroirs
	450,00

	Glace en bois et stuc doré
	160,00

	Table bureau en chêne un tiroir
	50,00

	Suspension d église en bronze et cuivre
	30,00

	Tabouret carré
	50,00

	Table en acajou
	320,00

	3 mannettes de verrerie
	200,00

	Lot de verreries et partie de service de café en porcelaine
	25,00

	Mannette de vases, cristal, bibelots divers.
	20,00

	4 cartons de bibelots divers.
	25,00

	2 mannettes de bibelots et verreries.
	90,00

	1 mannette de bibelots
	15,00

	lit, radiateur, étagère
	35,00

	Meuble de toilette en fer
	50,00

	Vélo d appartement CARE
	5,00

	Huile sur toile bouquet de fleurs
	25,00

	Lot de pièces encadrées
	10,00

	Pastel bord de rivière
	10,00

	Médaillon en porcelaine camée
	10,00

	broderies sur soie
	10,00

	Carte du Valois du XVIIème siècle
	70,00

	Vue de village panneau signé Hélène RYDERS
	20,00

	Huile sur toile
	220,00

	Petite glace résine
	10,00

	Paire d appliques en bronze style Louis XVI
	15,00

	Vierge à l enfant, sculpture en bois
	40,00

	suspension
	1,00

	Paire d appliques canard
	30,00

	Flûte traversière (accidents)
	90,00

	Trompette
	70,00

	cache pot en faïence fine
	10,00

	Bouquet sous globe
	50,00

	Lampe marocaine
	10,00

	Table travailleuse en bois de placage style Louis XV
	40,00

	Pare étincelles
	16,00

	Commode en bois fruitier à trois tiroirs style Louis XVI. (Accidents)
	600,00

	Glace en bois et stuc doré style Louis XV
	260,00

	Bureau cylindre en bois de placage style Transition.
	280,00

	Lit en bois laqué style Louis XVI
	130,00

	Candélabre en fer forgé
	20,00

	Fauteuil de coiffeuse
	120,00

	Lanterne en fer forgé
	50,00

	Chaise paillée
	1,00

	Jules
	1,00

	Paysage en bord de rivière tableau
	8,00

	Paire de fauteuils crapaud tissu vert Méridienne en velours vert (Lot 11)
	150,00

	table basse des années 70 en chêne
	5,00

	Armoire en chêne
	30,00

	2 Tables de chevet dessus marbre
	40,00

	Chaise Prie Dieu
	10,00

	Table de service
	10,00

	tabouret de piano
	10,00

	Table oblongue en bois laqué et canné style Louis XVI
	320,00

	Guéridon piétement en X
	50,00

	Classeur à rideaux
	50,00

	Lampadaire
	1,00

	Table travailleuse en bois de placage style Louis XV
	20,00

	Bureau plat de style anglais
	30,00

	Malle de voyage
	10,00

	Quatre chaises paillées rustiques
	15,00

	Bergère (accidents)
	1,00

	Partie de service et lot de cadres
	15,00

	André BARBIER (1883 - 1970) Paysage de bord de rivière Huile sur toile signée en bas à droite André BARBIER et datée 1928. 60 x 72.5 cm
	110,00

	1 lot comprenant : 6 portants métalliques 3 mannequins, 2 bustes 1 ensemble de vêtements, lingeries, sous vêtements de femme, tee-shirts, chemisiers, vestes, jupes, pantalons, chemises de nuit, écharpes, pyjamas, pull over, chemises, maillots de corps, soutien gorges, strings, etc. Marques Chantelle, Empreinte, Pérelle, Extase, Triumph. Environ 900 pièces. (Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. Enlèvement aux frais, risques et périls de l acquéreur. Prendre rendez-vous immédiatement avec M. TACHENON au 06 07 02 13 95).
	2 200,00

	LOT comprenant 5 armoires métalliques 1 bureau Design métallique et verre 2 chaises pliantes 1 chaise dactylo 1 escabeau aluminium 1 fax Samsung 1 scie circulaire Bosch 1 balance électronique 2 téléphones sans fil 1 aspirateur Electrolux 2 tables de travail fabrication maison 1 pistolet à peinture Wagner 1 ensemble de fourniture et petit matériel pour vitraux : baguettes de plomb, marteaux, peintures, coupe verre, verre et divers (Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. Enlèvement aux frais, risques et périls de l acquéreur. Prendre rendez-vous immédiatement avec M. TACHENON au 06 07 02 13 95)
	220,00

	LOT comprenant : 1 paravent 3 feuilles en bois 2 fauteuils traîneaux 1 chaise pliante 1 halogène 1 bureau en mélaminé noir 2 caissons 1 système informatique ACER 1 imprimante Canon Pixma 1 fauteuil direction 1 téléphone répondeur Philips 1 standard avec postes téléphoniques (Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. Enlèvement aux frais, risques et périls de l acquéreur. Prendre rendez-vous immédiatement avec M. TACHENON au 06 07 02 13 95).
	180,00

	1 bureau en mélaminé hêtre 1 chaise dactylo 1 téléphone répondeur Logicom 1 système informatique Fujitsu Siemens avec imprimante HP C4180 (Lot 2)
	50,00

	LOT comprenant important STOCK de vêtements enfant garçon & fille : jeans, tee sirts blousons, pulls, chemisiers et chemises, diverses chaussures, ceintures
	7 200,00

	LOT comprenant 1 four d impression pour Konica Minolta 1 carte mère GA 8N SLI QUAD ROYAL 1 téléphone PALM ONE TREO 650 avec accessoire GPS
	80,00

	Lot de cartons
	60,00


